

**"ІНТЕЛЕКТ СУМЦІНИ"**

# **ПОЛІТИКА БЕЗПЕКИ ДІТЕЙ ТА ДОРΟΣЛИХ**

Ми прагнемо забезпечити, щоб всі, хто контактує з нашою організацією, перебували у безпеці.

### Дії, які ми вживаємо для безпеки дітей і дорослих

Прислухатись до дітей і дорослих у спільнотах, в яких ми працюємо, залучати дітей і дорослих до участі та зворотного зв'язку в усіх наших програмах та заходах.

Повідомляти дітям, їхнім сім'ям, громадам і нашим партнерам про стандарти поведінки, яких вони можуть очікувати від нас, і про те, як вони можуть надати зворотній зв'язок / повідомити інформацію.

Проактивно просувати та підтримувати чіткі, доступні та анонімні механізми повідомлень, у тому числі для людей з обмеженими можливостями.

Проводити під час найму повну перевірку судимостей та рекомендацій для всіх членів/членкинь організації, стажерів, консультантів, волонтерів та будь-яких інших осіб та організацій, які працюють з дітьми і дорослими безпосередньо.

Проводити поглиблене вступне та регулярне підвищення кваліфікації персоналу не рідше одного разу на два роки.

Переконуватись, що всі члени/членкині організації, стажери, консультанти, волонтери та будь-які інші особи та організації, які працюють з дітьми і дорослими безпосередньо та опосередковано, обізнані про ризики жорстокого поводження з дітьми та дорослими, про їхні обов'язки щодо захисту та вимоги повідомляти про ці інциденти.

Оцінювати ризики у всіх видах діяльності та дотримуватись надійних планів пом'якшення ризиків.

Обмежувати можливості членів/членкинь організації, стажерів, консультантів, волонтерів та будь-яких інших осіб та організацій, які працюють з дітьми і дорослими безпосередньо та опосередковано, жорстоко поводитися з дітьми, наприклад, забезпечивши, щоб жодна дитина або діти не залишалися наодинці з представником/-цею організації.

Серйозно ставитись до всіх проблем і швидко реагувати, орієнтуючись на постраждалих.

Вивчати уроки з усіх інцидентів і переконуватись, що отримані знання застосовуються.

# **"ІНТЕЛЕКТ СУМЩИНИ"**

Громадська організація «Центр громадських ініціатив «Інтелект Сумщини»

40007, м. Суми, вул. Римського-Корсакова, 2, ауд. Н-311



<https://intellect.sumdu.edu.ua/>



[ndssumdu@gmail.com](mailto:ndssumdu@gmail.com)